
Test Internetových prehliadačov
Posledná zmena Piatok, 08 Marec 2013 18:47

 

  

V dnešnej dobe sa internet stal naším druhým domovom. Ale na to, aby sme sa v tomto našom
virtuálnom svete cítili dobre potrebujeme aj kvalitny internetový prehliadač. Najlepšie taký, ktorý
nás nebude obmedzovať, spomaľovať. Testované boli  5 najznámejších mien na poli
internetových prehliadačov. Test prebiehal z pohľadu bežného používateľa. Nižšie sú uvedené
ako dopadli testované programy.

      Mozilla Firefox 3.5.3 

  

Internetový prehliadač,  má  problémy s multimédiami (zasekávanie pri Flash animáciách,
občas nenačíta všetky obrázky). Firefox obsadzuje pomerne veľký kus pamäte. Na druhú
stranu sa vyznačuje veľmi dobrou rýchlosťou, spoľahlivosťou a bezpečnosťou.

  

Ak by tento browser mal vyriešené problemy s multimédiami bol by s určitosťou skončil na
prvom mieste.

  Google Chrome 3.0.195.27 

  

Tento prehliadač sa správa ako mix Firefoxu a Opery. Prehliadač je pomerne rýchly, a
spoľahlivý, ale je ešte nevyladený. Ako najväčší nedostatkom je fakt, že prehliadač obsadzuje
veľa pamäte. PC má tak problémy s väčším množstvom spustených programov – má časté
micro lagy. Na druhú stranu dokáže tento program senzačne pracovať s multimédiami (zo
všetkých prehliadačov asi najlepšie). Samotné okno prehliadača je najväčšie zo všetkých.

  Internet Explorer 8.0 

  

Program je najpomalší, uberá hromadu pamäte, často sa zasekáva (hlavne pri otváraní novej
stránky). Nespolupracuje dobre s javou. Rovnako ako Firefox má problém načítať všetky
obrázky na stránke. Veci ktoré sú dobré - Quick Tabs a Lupa, ale to su veci, ktoré sú ale
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prebraté z Opery.

  

Tento prehliadač skončil všeobecne najhoršie. Má jednoducho najviac nedostatkov.

  Opera 10.0 

  

Je rýchly, nezaberá tak veľa pamäte, má veľa užitočných funkcií ak lupa, quick tabs alebo
zapamätávanie hesiel. Program pracuje dobre s multimédiami (v tomto smere aj tak vyhráva
Chrome).

  

Tento prehliadač skončil na prvom mieste .

  Apple safari 4.0.3 

  

Prehliadač má síce krásne grafické spracovanie, ale to spomaluje celý program. Čo aj
vysvetluje, prečo program potrebuje toľko pamäte. S multimédiami pracuje dobre.  Ak chcete
Pekne vyzerajúci prehliadač tak Vám odporučam skôr Google Chrome. Ten je rýchlejší a a
spolupracuje s multimédiami oveľa lepšie.

  Záver
  

Z celkového hladiska to vyhrala Opera. Pracuje najrýchlejšie, je uživaťeľsky veľmi pohodlná. Ak
ale chcete naozaj bezpečný prehliadač odporúčam Mozillu Firefox. S prídavkami AdBlock a
NoScript je naozaj bezpečný a pritom je stále dostatočne rýchly. Ak ste zameraný hlavne na
peknú grafickú úpravu a multimédiá sú tu programy Google Chrome a Apple Safari. Z týchto
dvoch však odporúčam Chrome, pretože to je veľmi nádejný prehliadač a je rýchlejší než Safari.
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